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PARKINGJET

Parkingjet janë një aspekt  sfidues në qytetet e sotme, sidomos ato 
me trafik të dendur dhe hapësira të kufizuara. Një prej përparësive 
kryesore të kompleksit banesor "VERDE Residence" është fakti se ka  
një hapësirë të konsiderueshme me parkingje nëntokësore. 
Me 4709.4m2 të dedikuara vetëm për këtë qëllim, kompleksi ka 
ndjekur një strategji të menaxhimit të hapësirave që lejon të gjithë 
banorët të kenë qasje të lehtë dhe të sigurt të parkimit për 
automjetet e tyre.

Ky veprim ka ndihmuar të krijoj një ambient të qetë dhe pa zhurmë 
në hapësirën e jashtme të kompleksit. Banorët nuk janë më të 
detyruar të kërkojnë vend parkimi në rrugët e ngjeshura të qytetit 
ose të ndihen të shqetësuar rreth gjetjes së një vendi të sigurt për 
automjetet e tyre. Në vend të kësaj, ata gëzojnë kënaqësinë e 
parkimit nëntokësor të sigurt dhe të përshtatshëm brenda 
kompleksit, duke e bërë kështu jetesën e tyre të përditshme më të 
lehtë dhe më të rehatshme.

Për të forcuar edhe më tej sigurinë e automjeteve të banorëve, 
kompleksi VERDE Residence ka investuar në sisteme të avancuara 
të sigurisë dhe mbikqyrjes. Kamera të avancuara dhe teknologji të 
fundit janë të vendosura në pika strategjike të kompleksit për të 
mbikqyrur dhe kontrolluar këtë hapësirë të rëndësishme 24 orë në 
ditë.  Në këtë mënyrë, automjetet e banorëve janë të mbrojtura dhe 
të sigurta gjatë gjithë kohës, duke ofruar një ndjenjë të lartë sigurie  
për të gjithë ata që jetojnë në kompleks.
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Dy Kate nëntokësore me parkingje ideale.
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24/7 SIGURI MIRËMBAJTJE

Kompleksi Verde Residence ka investuar në sigurinë dhe mirëmbajtjen 
cilësore për të ofruar një ambient të qetë dhe të sigurt për të gjithë 
banorët. Të gjitha hapësirat e brendshme dhe të jashtme të 
kompleksit do të jenë të siguruara gjatë 24 orëve përmes përdorimit 
të sistemeve më të avancuara të kontrollit dhe sigurisë.

Projektuesit janë kujdesur që të instalojnë kamera inovative që ofrojnë 
mbulueshmëri prej 360º, duke përfshirë të gjithë këndet e kompleksit. 
Këto kamera moderne janë të vendosura në mënyrë strategjike për të 
monitoruar dhe përcjellur aktivitetin në kohë reale. Kjo teknologji e 
avancuar siguron një ndjeshmëri të lartë ndaj rreziqeve dhe ngjarjeve 
të papritura, duke garantuar që hapësira të jetë e sigurtë për të gjithë 
rezidentët.

Përveç kamerave, sistemet e sigurisë shtohen me ndërhyrje të shpejta 
dhe efikase në rast emergjencash si zjarr, aksidente etj. Përgjegjësit e 
kompleksit janë të gatshëm të intervenojnë dhe të koordinojnë çdo 
reagim që nevojitet për të mbrojtur banorët dhe pronën e tyre.

Mirëmbajtja cilësore është një prioritet tjetër i Kompleksit Verde 
Residence. Një ekip i specializuar do të kujdeset për mirëmbajtjen e të 
gjitha hapësirave të përbashkëta dhe shërbimeve të kompleksit. Ky 
model evropian i organizimit do të ndihmoj në sigurimin e një mjedisi 
të pastër, të rregullt dhe të përshtatshëm për të gjithë banorët. Ky 
përkushtim për mirëmbajtje do të siguroj që jeta e banorëve të jetë e 
këndshme dhe e rehatshme në kompleksin Verde Residence.
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BLLOKU ' D '

Ndarja e Blloqeve:

BLLOKU ' D '

BLLOKU ' C ' BLLOKU ' B '

BLLOKU ' A '

BLLOKU ' C '

BLLOKU ' A '

Oborri i Brendshëm

BLLOKU ' B '
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